

# Hoja del Lunes

ORGANO DE LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE BURGOS

Teléfonos 1280 y 2015 Apartado 46

Burgos, 18 de febrero de 1957 Año VIII - Núm. 471 - UNA PESETA

## Procedente de Sevilla llega a Rabat el Rey Saud de Arabia Saudita

### Antes de partir, el Monarca expresó su satisfacción por la visita a España

### Después de su visita a Marruecos irá a Túnez

Sevilla. — S. M. el Rey de la Arabia Saudita y los miembros de su séquito emprendieron viaje a Rabat esta tarde, vía aérea. Después de almorzar en el hotel con el ministro del Aire español, el Monarca fue saludado en el vestíbulo por una numerosa representación de generales, jefes y oficiales del Ejército de la guarnición sevillana, presidida por el gobernador militar de la plaza, general Lambea, que ostentaba la representación del capitán general y el general Diez de Lecea.

Al salir del hotel, una compañía de Infantería rindió al Soberano saudí los honores de ordenanza interpretando los himnos nacionales español y saudí mientras el numeroso público estacionado en las inmediaciones pese a la inclemencia del tiempo, aplaudía al Rey Saud, seguidamente este paso a ocupar un coche, en compañía del teniente general González Gallarza, dirigiéndose al aeropuerto de San Pablo seguido de otros coches en los que iban los miembros del séquito español y saudí y las personalidades que acudieron a cumplimentarle en el hotel.

En el aeropuerto esperaban al gobernador civil, rector de la Universidad, comandante de Marina, delegado provincial de Hacienda e Información y Turismo y una representación del Ejército de la Aire, una compañía del cual con bandera y música rindió al Monarca a su llegada los mismos honores, mientras este pasaba revista a las fuerzas en unión del ministro del Aire español y del general Diez de Lecea.

En la pista del aeropuerto se encontraba un avión de las líneas aéreas de Arabia Saudita. Al pie de la escalera, el Soberano fue despedido por el ministro del Aire y autoridades, y el Rey Saud expresó al teniente general González Gallarza su satisfacción por el viaje realizado a España que le había servido para acrecentar su afecto a por esa nación, rogándole transmitiera al jefe del Estado español estos sentimientos. Inmediatamente después de estrechar la mano a las personalidades subió al avión, en el que, con algunos miembros de su séquito, hacen también el viaje a Rabat el embajador de España en Marruecos y el de Marruecos en el Cairo, Mohamed Torres. Todas las personalidades presentes permanecieron junto a la pista hasta que el avión real se perdió en el espacio a las cuatro de la tarde.

## Una moción rusa aprobada en las NN. UU.

### Pide que se conceda la independencia a cuatro territorios africanos que se hallan bajo tutela, en "un futuro próximo"

Sede de las Naciones Unidas. — La Comisión de tutela de la Asamblea general de las Naciones Unidas, ha aprobado la propuesta soviética para que se conceda la independencia a los territorios de un futuro próximo.

Los territorios en cuestión son Tanganica británica, Camerún, británico, Camerún francés, Togo (Francia) y Ruanda-Urundi (Bélgica).

La medida fue aprobada por 38 votos a favor y 13 en contra con 11 abstenciones.

La resolución original propuesta por Rusia recomendaba un plazo de tres a cinco años, como límite para la concesión de cada independencia a los cinco territorios mencionados. Una enmienda de Siria revocó tal límite.

La delegación rusa retiró a Nueva Guinea de la lista de territorios incluida en su resolución.

Votaron en contra: Australia, Austria, Bélgica, Canadá, Francia, Holanda, Nueva Zelanda, Noruega, Portugal, Suecia, Gran Bretaña y Estados Unidos.

Se abstuvieron España, Brasil, China, Colombia, República Dominicana, Finlandia, Honduras, Israel, Italia, Nicaragua y Turquía. — Efe.

## NUEVAMENTE RECHAZA ISRAEL LA PETICION DE QUE SUS TROPAS SEAN RETIRADAS DE EGIPTO

### Foster Dulles ha intentado en vano de convencer al representante judío en EE. UU.

### Insiste el Gobierno de Tel Aviv en pedir amplias garantías

Thomasville (Georgia, Estados Unidos). — La Casa Blanca ha anunciado que, después de las conversaciones celebradas entre los representantes de los Gobiernos norteamericano e israelí, el Estado judío se ha negado a acceder a las peticiones de las Naciones Unidas y de Norteamérica de que sean retiradas las tropas israelíes de territorio egipcio.

El secretario de Estado, Foster Dulles, se entrevistó con el embajador judío en Washington, Abba Eban, y después informó tres veces por teléfono al presidente Eisenhower que se encuentra de vacaciones en Georgia. El secretario de Prensa de la Casa Blanca, James Hagerty, declaró que los resultados de la reunión Dulles-Eban han sido "negativos".

Después de su última conversación telefónica con Dulles, el presidente facilitó un comunicado especial pidiendo a Israel que acceda a las repetidas peticiones de las Naciones Unidas y retire sus tropas de Egipto. Eisenhower manifestó que Israel ha recibido toda clase de seguridad, por parte de Norteamérica y de las Naciones Unidas. Añadió que Estados Unidos no están dispuestos a hacer más concesiones a Israel como condición previa para que retire sus tropas de la franja de Gaza y de la zona del golfo de Aqaba. — Efe.

### En cinco generaciones de una familia levantina sólo hay un varón

Puerto de Sacramento. — En esta población existe una familia integrada por cinco ramas en la que sólo el último de sus miembros es varón. La matriarca, doña Rosa Esquer Ravellera, cuenta noventa y tres años y la hija de ésta, doña Rosa Poris Esquer, 69; la nieta doña Francisca, 45; la biznietita doña Francisca Escobar y 23 años, y finalmente, el hijo de ésta y nieto de la primera, José Luis Cuenca Esquer, seis meses de edad.

### Los contrarrevolucionarios preparan otro levantamiento para el día 15 de Marzo" dice un ministro de Kadar

### Según un periódico inglés, los occidentales convocarán a Rusia a una conferencia sobre reducción de fuerzas en Europa

### Hoy, debate del caso de Chipre en la ONU

Viena. — Un ministro del Gobierno comunista húngaro ha declarado que grupos contrarrevolucionarios preparan un levantamiento el quince de Marzo.

El ministro sin cartera, Maróssy, declaró en una reunión del P. C. de Diosgyer que todos los militantes de esta organización deben estar alerta porque se prepara un nuevo levantamiento para el quince de Marzo. Prometió la retirada de las tropas soviéticas de Hungría tan pronto como el orden haya sido restablecido.

Por su parte, el órgano oficial del P. C. húngaro "Nep Szabad" publica un artículo en el que afirma que la Unión Soviética y Hungría firmarán un acuerdo para la retirada de las tropas rusas de Hungría una vez "que haya sido restablecido totalmente el poder del Gobierno comunista". Efe.

### DETENCIONES

Viena. — El órgano del Gobierno comunista húngaro "Nep Szabad" informa que la policía ha procedido a la detención de un grupo de "elementos contrarrevolucionarios", que habían instalado una emisora de radio clandestina.

El periódico rojo añade que la emisora intentaba conseguir que los trabajadores húngaros se levantaran de nuevo contra el Gobierno de Kadar. — Efe.

### REGRESO

Londres. — El ministro soviético de defensa, mariscal Zukof, ha regresado a Moscú, después de realizar una visita oficial a la India y Birmania, según anuncia radio Moscú. — Efe.

### PROXIMA CONFERENCIA DE LOS "CUATRO"

Londres. — Las tres grandes potencias (Estados Unidos, Inglaterra y Francia), invitarán en breve a la URSS a una conferencia, con el propósito de llevar a cabo negociaciones en gran escala encaminadas a conseguir una importante reducción de tropas en Europa, dice el periódico socialista "The People" (el pueblo).

Señala el mencionado periódico, que aparece los domingos, que Gran Bretaña anunció una reducción en sus fuerzas europeas, de 30.000 hombres y que Norteamérica "llevará a cabo una reducción ligeramente mayor a la británica".

Añade: "ahora, se desea solicitar de Rusia que haga análogas reducciones en sus fuerzas en la Europa oriental".

### DEBATE SOBRE CHIPRE

Sede de las Naciones Unidas. —

El que hace constar que, después de tener conocimiento de la resolución de las Naciones Unidas, esta preparada para entablar negociaciones con Francia para resolver el problema argelino sobre la base del reconocimiento de la independencia de Argelia.

Argel. — Según noticias recibidas en Argel, elementos rebeldes han tendido una emboscada a un autobús y otros seis vehículos en las proximidades de Afterville. Tales noticias indican que todos los pasajeros "han desaparecido".

Patrullas de Infantería y helicópteros, que realizan operaciones de observación a lo largo de ochenta kilómetros, no han podido hallar rastro de las víctimas.

De los siete vehículos atacados, tres eran militares. Algunos de ellos fueron incendiados y otros fueron arrojados por un precipicio próximo a la carretera.

Aunque se desconoce oficialmente el número de viajeros que iban en el autobús y otros vehículos atacados por los rebeldes, en círculos autorizados se ha indicado que las víctimas se elevan a 16. Se desconoce su paradero y no se sabe si han sido asesinadas o si han sido hechas prisioneras en concepto de hechenas.

### GUERRILLEROS MUERTOS

Argel. — Las tropas francesas han dado muerte a 52 guerrilleros y han hecho cuatro prisioneros, en un choque con las fuerzas nacionalistas registrado en la Argelia oriental, según ha anunciado el alto mando francés. No se conoce el número de bajas francesas.

### TENDRA EL APOYO DEL CONGRESO

Nueva York. — Bajo el título de "Las doctrinas deben ser precisas", el "New York Times", dice que "se sabe ya a punto fijo que el presidente Eisenhower tendrá el apoyo del Congreso en su política sobre Oriente Medio, expresada durante su discurso del 5 de Enero, dirigido al Congreso.

"La doctrina Eisenhower — agrega el periódico — es una declaración de intenciones. No es una política de agresión. Puede ser aplicada pacíficamente, como la doctrina de Monroe, que nunca tuvimos que justificar por el

### Un rascacielos de "oro - aluminio" va a ser construido en Nueva York

### "El nivel de vida en Rusia es muy bajo" dice un político norteamericano que ha estado allí

Nueva York. — Una casa constructora de esta capital proyecta levantar lo que califica de primer rascacielos de "oro - aluminio" del país.

El edificio, que será construido en Manhattan, tendrá 37 pisos y será recubierto de una aleación de oro y aluminio.

### LA VIDA EN RUSIA

Washington. — El nivel de vida del pueblo soviético es muy inferior al de los países occidentales y nadie puede decir hasta que punto el pueblo ruso podría soportar una guerra prolongada. En estos términos se ha expresado el representante Jamie L. Whitten, demócrata, que acaba de regresar de la Unión Soviética.

Añade que los trenes circulan con extraordinaria lentitud, que hay pocas autopistas y que las comunicaciones son "pobres en general".

## Fuerte temporal de agua y nieve en toda España

### Un joven muerto en El Escorial y seis personas heridas al hundirse dos casas en la provincia de Córdoba

### La lluvia beneficia mucho a la agricultura

### Persistirán los aguaceros, dice el parte

Madrid. — Como había anunciado el Servicio Meteorológico, el frente nuboso procedente del Atlántico ha penetrado en la Península, produciendo lluvias y nevadas abundantes en casi toda España. Por lo que se refiere a Madrid, desde las primeras horas de la madrugada han descargado frecuentes y abundantes chubascos, seguidos de fuertes rechas de viento. En algunos momentos, las precipitaciones fueron de menudos granizos.

### FUERTE HURACAN EN EL ESTRECHO

Tarifa. — Se ha desencadenado un violento temporal con vientos huracanados que han causado daños y averías en las líneas telefónicas. El Estrecho presenta un impresionante aspecto, sucediéndose los ciclorones. Al descubrirse mañana algo el viento, persistiendo los aguaceros y el mal estado del mar.

### HUNDIMIENTO DE DOS VAPORES, E INUNDACION DE UNA FABRICA DE CONSERVAS, EN SAN SEBASTIAN

San Sebastián. — El fuerte temporal que ha dejado vivas mareas en la capital y en muchos puntos guipuzcoanos, la carretera de la costa se ha visto cortada en varias ocasiones por el ser batida por el fuerte oleaje. La violencia de las olas provocaron gran cantidad de piedras y parte del pretel de los muros de contención, son muchos los vapores de petróleo (tonelaje, y pesqueros, que han buscado abrigo en los puertos del litoral.

El Cantabrico, con la violencia de sus olas, ha provocado el hundimiento de los vapores: el "Triacharal", de Bilbao, y el "Pax" de Pasajes, sin que oportunamente se hayan producido bajas en sus tripulaciones. Los pesqueros no han podido salir a sus habituales faenas.

En Fontenabá, las aguas del mar inundaron una fábrica de conservas y salazones, destruyendo parte de la maquinaria y reservas de pescado, valorando los daños producidos, en más de un millón de pesetas.

### GRAN NEVADA EN LEON

León. — Durante la noche pasada nevó con intensidad en la ciudad, que amaneció cubierta por una espesa capa de nieve. Continúa durante la mañana, pero la nieve, muy blanda, se deshace inmediatamente, las calles de la capital están intrasitables por los grandes charcos y lagunas producidas por la nieve, por la tarde prosiguió la nevada, y la temperatura era muy baja.

### JOVEN ARRILLADO POR EL TREN, EN EL ESCORIAL

San Lorenzo de El Escorial (Madrid). — En las primeras horas de la mañana, cuando el joven Lorenzo Cesado Souto, de 14 años de edad, atravesaba el paso a nivel de la vía férrea, prolegándose de la lluvia con un paraguas que le restó visibilidad, fué arrollado por el tren número 27, procedente de Gijón. Le produjo la fractura de la base del cráneo y otras lesiones graves. Falleció a los 15 minutos de ingresar en el Hospital Municipal.

### GRANDES LLUVIAS EN LA RIBERA NAVARRA

Tudela. — Desde las primeras horas de la tarde llovió con bastante intensidad en toda la ribera navarra. La temperatura es baja y el cielo está totalmente cubierto.

Noticias que se reciben de los pueblos enclavados en las zonas cercadas, dan cuenta de que llueve ininterrumpidamente. Los beneficios que aporten estas aguas son incalculables.

### TEMPORAL DE AGUA EN SEVILLA

Sevilla. — Un fuerte temporal se ha desencadenado sobre Sevilla en las primeras horas de la tarde de hoy. Las precipitaciones, han sido muy abundantes, recogiéndose, 40,5 litros por metro cuadrado. En los lugares bajos de la ciudad se han producido lagunas y el viento ha producido daños en el arbolado y en algunos edificios.

### EN FUERTOLLANO

Puertollano. — El día de hoy ha sido de lluvia continua y torrencial en Puertollano y comarca. La lluvia venía acompañada de fuerte viento huracanado, que ha destruido varios postes de conducción eléctrica, por lo que la población está sin fluido. Se han recogido 52 litros de agua por metro cuadrado.

(Pasa a tercera pag.)

## Esperase que el Principe Carlos de Inglaterra sea muy pronto proclamado "Principe de Gales"

Londres. — Se espera que el Principe Carlos sea proclamado Principe de Gales (título tradicional del heredero al trono en Gran Bretaña), en un futuro próximo, señala el "Sunday Express".

Agrega el mencionado periódico que la reina Isabel ha tratado ya sobre el particular con el jefe de Gobierno.

El príncipe Carlos, cuenta ocho años de edad.

## Regresa a Barcelona, después de visitar al Principe don Juan Carlos, la Infanta doña Beatriz

### El ministro de Justicia impone la Gran Cruz del Mérito Civil al presidente de la Diputación guipuzcoana

### En Cáceres, el director general de Prensa preside diversos actos

Zaragoza. — La Infanta Doña María Cristina de Borbón, que había llegado ayer para visitar a su sobrino, el Principe Don Juan Carlos, al ministro de la Academia General Militar, ha regresado a Barcelona. Antes de iniciar el regreso visitó la Academia.

### HUMANITARIO GESTO

Barajas. — La emisora Radio Madrid hizo anoche en una de sus emisiones una petición del medicamento denominado "Dista Korin" para su aplicación a la señora doña Julia Rodríguez, con domicilio en Madrid, que padece una enfermedad del estómago.

Dicha petición fué escuchada por el centro de control de Sevilla que, urgentemente, hizo las gestiones necesarias cerca de Gibraltar para conseguirlo. También la misión de los Estados Unidos en Madrid envió a las cuatro de la madrugada un telegrama a los familiares de la enferma, anunciándoles haber localizado este medicamento en Gibraltar. En el avión que procedente de aquella plaza llegó a Madrid a las 13,45, el comandante del mismo Mr. Mason, hizo entrega a un hermano de la enferma de dicha medicina. Se desconocen, por el momento, la persona que ha hecho el envío de la medicina, ya que son varias las que han intervenido en tan humanitario gesto. — Cifra.

### IMPOSICION DE CONDECORACIONES

San Sebastián. — El ministro de Justicia, señor Irujo, ha presidido en esta capital, el acto de imposición de las insignias de la Gran Cruz de la Orden del Mérito Civil al presidente de la Diputación guipuzcoana, don José María Castellor y Arzabaga. Asistieron también, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y todas las autoridades provinciales y locales, así como la Corporación provincial y municipal, presidida ésta por su alcalde y todos los

alcaldes de los 89 Ayuntamientos guipuzcoanos.

### EL DIRECTOR GENERAL DE PRENSA EN CACERES

Cáceres. — Tras su visita a Navalmoral de la Mata, Zamadilla, Yusta y Plasencia, llegó a Cáceres el director general de Prensa, don Juan Aparicio, acompañado de las autoridades de la provincia, un grupo de periodistas españoles, profesores y alumnos de la Escuela Oficial de Periodismo y alta personal del Departamento, además del niño Nicolás Batella y su maestro don Elias Diezguiz. Esta mañana, a las diez y media, en el salón de exposiciones de Educación y Descanso, el señor Aparicio inauguró la organización de los trabajos premiados en toda España con motivo del "Día de la Información en la Escuela".

Tras esta inauguración, en el cine Capitol, se abrió un coloquio de Prensa, que presidió don Juan Aparicio, con el gobernador civil.

### Normas sobre rescisión de contratos de obras a petición de los propios adjudicatarios

Madrid. — Publicará mañana el "Boletín Oficial del Estado", entre otras, las siguientes disposiciones: "Ley de Rescisión de Contratos de Obras", "Decreto-ley por el que se dictan normas sobre rescisión de contratos de obras", "Petición de los adjudicatarios, con el fin de evitar la paralización de las mismas.

### Concierto del "Sacerdote músico", en París

### Más de cinco mil jóvenes llenaron uno de los mayores cines de la capital

París. — Más de cinco mil jóvenes llenaron uno de los mayores cines de París para escuchar el concierto del Padre Duval, quien con sus canciones ha hecho apostolado. Interpretó algunas composiciones religiosas y varias de las que él es su autor. Por espacio de hora y media centró la atención de los millares de jóvenes que le aplaudieron con gran entusiasmo. — Efe.

## Toma posesión de su cargo el nuevo arzobispo de Tánger Dr. Aldegunde

### Acto de confraternidad hispano - lusa, en Lisboa

Tánger. — En el templo catedralicio de Tánger, abarrotado de fieles, se celebró el acto solemne de la toma de posesión del nuevo Arzobispo de Tánger, monseñor Francisco Aldegunde. Ante el altar mayor, ocupó lugar preferente la representación diplomática española. También asistieron el gobernador marroquí de Tánger, el Cuerpo diplomático, autoridades y personalidades de diversas asociaciones religiosas.

### HERMANDAD HISPANO - LUSA

Lisboa. — En un homenaje tributado por la Legión Portuguesa al capitán don Rodrigo Leite de Faria le fueron entregadas las insignias de la "Torre y de la Espada", la más alta condecoración portuguesa concedida por el jefe del Estado para honrar a la actuación en la Cruzada española de liberación en la que actuó como voluntario legionario.

Presidió el acto el embajador de España don Nicolás Franco en unión del presidente de la Comisión central de la Legión Portuguesa don Andrés Navarro y otras personalidades.

El antiguo legionario en España, don Antonio Pereira Batista proclamó en vibrantes palabras, que no había sido "león el sacrificio de los que entonces cayeron hermanados, pues la amistad entre España y Portugal es cada vez más sentida.

El comandante Botelho Moitiz puso de relieve que España había sido el primer país del Mundo en enfrentarse al comunismo.

El capitán Leite de Faria, dijo que nada le debía España, pues en España defendió primero a Portugal, igualmente amenazada y "aprendió por vez primera a conocer y a amar a una nación que por frontieriza — subrayó — suscitó a veces terribles reveses injustificados entre muchos de nosotros.

El embajador de España recogió la referencia hecha por Pereira Batista a la hermandad hispano-lusa y dijo que esta hermandad debe ser mantenida y reforzada para defensa de la civilización común.

Finalmente, el presidente de la Legión don Andrés Navarro señaló la necesidad de mantenernos fuertes, si esben los vínculos entre España y Portugal para la defensa del común solar y del propio mundo civilizado.

El príncipe Carlos, cuenta ocho años de edad.



# ESCENARIOS Y PANTALLAS

## Edward G. Robinson pide 1.500.000 dólares por su colección de pinturas

### Los setenta y dos cuadros de la misma se exhiben actualmente en el California Palace de San Francisco

El actor cinematográfico Edward G. Robinson, ha puesto en venta su magnífica colección de pinturas, por un precio inicial de 1.500.000 dólares.

Los 72 cuadros, entre los que figuran obras de Cézanne, y Corot, se exhiben en la actualidad en el California Palace del Lincoln Park de San Francisco, donde han levantado una expectación sin precedentes.

Durante las últimas semanas, un desfile inmaculado de visitantes, que ha rebasado la cifra de los 50.000 han cruzado por las

puertas del California Palace para admirar la valiosa colección.

De acuerdo con los datos que nos han sido facilitados en el Museo, ni siquiera en el año 1937, cuando se exhibieron las obras de Van Gogh, las galerías del Palace se vieron tan llenas de gente.

La decisión de Edward G. Robinson de subastar su colección de pinturas, que ha constituido la gran pasión de su vida, es una consecuencia de su divorcio de Gladys.

Edward y Gladys podían haberse dividido los cuadros amigablemente, o ateniéndose al dictamen judicial, como harán con el dinero que les dan por ellos, pero esta decisión resultaba en extremo dolorosa para el actor cinematográfico.

Desde hace 27 años Mr. Robinson ha estado comprando cuadros aquí y allá para formar una colección, pero no para que se divida la idea de desprenderse de los cuadros no le atormenta tanto como la de tener que dividirlo que con tanto amor ha ido juntando durante media vida.

—Prefiero que vaya entero a un hombre, un museo, o un país—ha dicho el actor.

El destino de las pinturas, sin embargo, continúa incierto, porque la colección seguirá en el California Palace hasta el verano próximo, y si para esa fecha no se ha vendido, habrá que proceder a repartir los cuadros.

Se habla de que la ex-embajadora en Italia Clare Boothe Luce está interesada en la colección, y también el millonario griego Stavros Niarchos, pero en definitiva todavía no se sabe a quién pueden ir a parar los valiosos cuadros.



## John Kerr Novedades de la semana en los cines burgaleses

Cuatro años después de terminar sus estudios en la Universidad de Harvard en 1932, John Kerr ha logrado mucho más de lo que han conseguido otros actores en su larga carrera. Kerr triunfó en Broadway, fue premiado cuatro veces y ha tomado parte en tres famosas películas: una es "75 y simpática", de la Metro. En esta versión cinematográfica de la aplaudida obra teatral, John Kerr, Deborah Kerr y Liff Eriksen vuelven a interpretar los mismos papeles que crearon originalmente en las tablas.

Por su labor en la obra "Té y simpatía" de Robert Anderson, Kerr recibió el premio "Antoinette Perry", el "Donaldson" y el de los críticos teatrales de Nueva York, como mejor actor secundario del año. Por su anterior actuación en "Bernardine" obtuvo el premio "Donaldson" por considerar que era el actor más prometedor.

Respecto a su carrera cinematográfica, John dice que habiendo sido sus anteriores interpretaciones las de un joven tímido, peregrino y sensitivo, ahora la infantería cambiar de estilo.

—¿Qué clase de película le gustaría interpretar a usted? — Me encantaría filmar una de aventuras del Oeste—contestó sonriendo.

La caridad es la virtud más excelsa; si eres cristiano has de ser caritativo en esta Campaña de Invierno.

Sólo tres estrenos se han registrado en la semana que finalizó ayer, "La hija del embajador", en Avenida; "Amenaza en Casbah", en Coliseo Castilla, e "Infierno de los héroes", en Córdón. En el Gran Teatro, y ante el éxito de la magnífica cinta "Trapecio", se siguió proyectando esta excepcional película, que tantísima aceptación ha tenido en nuestra capital.

"La hija del embajador", pasada en el cine Avenida, es una película deliciosa totalmente rodada en París. Se trata de una cinta norteamericana cien por ciento, escrita y realizada por Norman Krassa, sobre un tema sencillo, pero sabiamente aprovechado, la trama entretiene desde el principio al fin, presentando una serie de escenas divertidísimas, de muy fino humor, que hacen las delicias del espectador. Rodada en Cinemascope y en maravilloso technicolor, adquiere mayor interés y vistosidad.

En los principales papeles este-

larés de esta buena producción, que dirige el propio Norman Krassa, figuran la genial Olivia de Havilland, bien secundada por Myrna Loy, siempre exquisita y por Adolphe Menjou, en una de las mejores interpretaciones de su brillante carrera.

En el Coliseo Castilla se pasó "Amenaza en Casbah", cinta dirigida por Eduardo Anton, e interpretada por el veterano George Raft y por Giana Maria Canale y Massimo Serato, con un nutrido grupo de buenos actores. El film está rodado, en su mayoría, en Argelia, y se trata de un asunto de espionaje en el más puro ambiente argelino. Algo enredado el tema desde los primeros momentos, tiene al final una inesperada aclaración, que gusta.

Como complemento del programa se pasó también "Navidades blancas", que interpretan magníficamente esos grandes actores que son Bing Crosby, Dane Kaye y Vera Helen.

Y en el cine Córdón, por último, se proyectó "Infierno de los héroes", película que dirige con gran acierto José Ferrer, que así mismo tiene una lucidísima actuación encarnando en principal papel masculino de la cinta. Sobre un hecho verídico, acaecido en la vida real, es gran actor del cine norteamericano que es José Ferrer nos presenta un film de gran dinamismo e intensidad dramática, que mantiene al espectador en tensión desde los primeros metros. Magnífica de fotografía, y con una táctica envidiable, esta buena película ha merecido elogios de toda la crítica cinematográfica, coincidiendo a la hora de enjuiciar la labor de José Ferrer, en sus dos aspectos de actor y director de la cinta. Con él interviene también con gran éxito Trevor Howard y un destacado elenco de artistas de la pantalla.

**BANCO DE SANTANDER**  
Banca - Bolsa - Cambio  
Caja de Ahorros  
Espolón, 21  
BURGOS

## ESPECTACULOS

### Cine Cordón

HOY, ESTRENO  
Cinemascope y technicolor  
**INFIERNO DE LOS HEROES**

Genial interpretación de José Ferrer y Trevor Howard  
Un hecho verídico e increíble pero que ocurrió así  
Sesiones 5:15, 7:45 y 11:00 noche  
(Autorizada todos los públicos)

### POPULAR CINEMA

COLOSAL DOBLE DE 4 a 11  
**INFIERNO DE LOS HEROES**

— y —  
Puebla de las mujeres  
(Autorizadas todos los públicos)

### SALA DE FIESTAS

Presentación de  
**CORAL - QUIROGA**  
(colosal pareja de baile) y  
**MARIAM DE LYS**  
(excelente vocalista)  
**ORQUESTA DE JOAQUIN CASILLAS**

3:30 a 5:30, Variedades; a las 7:30, Animado baile; 11:30 noche, Baile - Espectáculo

### Gran Teatro

Hoy: Continua de 5:30 a 10 (segundo pase 7:45) y 11:00 noche. — Segunda semana de éxito clamoroso.

ULTIMO DIA  
**TRAPECIO**. — En Cinemascope. — En Cinemascope. — En Cinemascope. — Giana Lollobrigida y Tony Curtis. — (Autorizada mayores de 16 años)

**Avenida**  
A las 5:30, 7:45 y 11:00 noche. — Extraordinario estreno, en Cinemascope. — **LA HIJA DEL EMBAJADOR**. — Por Olivia de Havilland, Myrna Loy y Adolphe Menjou. — (Autorizada para mayores de 16 años.)

**Coliseo**  
Continua de 5 a 10 (segundo pase 7:45) y 11:00 noche. — Colosal programa doble. — **AMENAZA EN CASBAH**. — Intrigante estreno por George Raft, y **NAVIDADES BLANCAS**. — (En Technicolor). — Por Bing Crosby, Dany Kaye y Vera Helen. — (Autorizada todos los públicos.)

**Rex**  
Hoy: Continua de 3:30 a 10. — **TRECE POR DOCENA**. — En Technicolor, y **ESPIAS EN EL MAR**. — (Autorizadas para todos los públicos.)

**Calatravas**  
Hoy: Continua de 3:30 a 10. — **LA CANCIÓN DEL PENAL Y UN AMERICANO EN PARIS**. — En Technicolor. — (Autorizadas para mayores de 16 años.)

## Otra vez será llevada "Es mi hombre" al cine

### Inminente celebración en Roma de la "I Semana del cine español"

### "Calle Mayor" recibe un importante premio de la Industria filmica francesa

Lina Rosales será la protagonista de "Pasos", primera película que hará el guionista Clemente Pampolona como director.

\*\*\*

Joaquín Luis Romero-Marchent lleva muy de prisa o mejor dicho, a buen ritmo, la película producida por Santos Alcocer, "El hombre que viajaba despacito", con el popular humorista Gila en el papel principalísimo.

\*\*\*

César Fernández Andavín prepara "Yo elijo el infierno", con Julieta Martínez, Julio Peña, Rubén Rojo y Gerard Tichy al frente del reparto.

\*\*\*

La famosa "tragedia grotesca" de Carlos Arniches "Es mi hombre", adaptada al cine dos veces, una en tiempos de las pantallas mudas en película que dirigió Carlos Fernández Cuenca con Manolo Montenegro de protagonista, y otra, dirigida por Benito Perojo, con Valeriano León en ese papel, tendrá una tercera versión filmica. La efectuará Ricardo Núñez con José Isbert y Lolita Sevilla en los personajes centrales.

\*\*\*

Juan de Orduña está a punto de terminar "El último cuplé", con Sarita Montiel de protagonista, que se casó con el director de cine de Hollywood Anthony Man. El matrimonio hará en los Estados Unidos una película y luego es posible que vuelvan a España, para efectuar aquí un

intenso y dramático relato que ya tiene elegido Man, pero cuyo título prefiere callar por ahora.

\*\*\*

A últimos de este mes a primeros de Marzo se celebrará en Roma la I Semana del Cine Español. Se la quiere dar gran solemnidad. Asistirán diversas personalidades, directores y artistas

\*\*\*

y habrá conferencias de Prensa. Es de señalar que los críticos italianos tienen especialísimo interés por conocer diversas muestras de nuestro cine, ya que las únicas películas que han podido ver son las proyectadas en los Festivales de Cannes y Venecia, y estas se exhiben en su mayoría, por ser de coproducción, en las pantallas italianas.

\*\*\*

Entre los artistas, extranjeros que continuamente llegan a nuestra patria —por motivos turísticos o para trabajar en películas de coproducción— descuellan el norteamericano Frank Latimore, conocido en España por sus films "Las hermanas Dolly", "El filo de la navaja", "La enemiga", "Cagliostro" y "Corazón ingrato".

\*\*\*

La industria cinematográfica francesa otorga todos los años, además de sus premios normales, un "Premio especial a la mejor calidad" de un film. Este galardón, que concede los más competentes cineastas franceses está dotado con la importante suma de 15.000.000 de francos, esto es, cerca de dos millones de pesetas.

El premio especial a la calidad de 1956 ha sido otorgado a la película "Calle Mayor", realizada por Juan Antonio Bardem y protagonizada por Betsy Blair y José Suárez, con el concurso de elementos franceses.

\*\*\*

La Comisión organizadora de los típicos Carnavales de Cádiz ha solicitado de Suevia Films-Cesáreo González, por intermedio de uno de los clubs de admiradores que la gran estrella sevillana tiene en aquella capital, que sea este año Paquita Rico la Reina de la fiesta, a cuyo objeto tienen organizada una serie de actos en su honor, de los que forma parte una brillante batalla de flores con asistencia de la actriz Paquita Rico y Cesáreo González han accedido y gustosamente, y este año el Carnaval de Cádiz contará con una reina de "trotón", digna del relieve creciente por el festejo ha adquirido en la encantadora ciudad andaluza.

El jardínero español", película inglesa que se proyecta actualmente en Londres

"The Spanish Gardener" — "El jardínero español" — estrenada en Londres recientemente, se basa en la novela de A. J. Cronin, del mismo nombre, en la que se refiere a la historia de un funcionario conular, nervioso e inestable, y de sus relaciones con su hijo de 12 años, a quien adora. Al ser destinado a la Costa Brava, toma a su servicio a un jardínero español, el cual enseña al niño a cavar, plantar y pescar, surgiendo entre ellos una amistad que despierta los celos del padre. El asunto se complica todavía más por las maquinaciones de un chófer poco escrupuloso, con el resultado de que el jardínero es acusado de robo y detenido, y el padre casi pierde el cariño de su hijo para siempre.

El drama se desarrolla en la hermosa y soleada costa española, y está bien escrito y bien interpretado por los artistas Michael Hordern, Dirk Bogarde y el pequeño John Whiteley. Philip Leacock ha dirigido "El jardínero español" para la Organización Rank.

La radiante Anita Ekberg ha abandonado el Hospital Monte Sinai de Los Angeles, donde ha estado internada para someterse a una cura de reposo por padecer un terrible insomnio.

Con este motivo alguien ha dicho en Hollywood: "Ese afán de ella de turbar el sueño de los demás, su alma preliética, se han vuelto contra sí misma."

—

Bruce Cabot, uno de los "malos" más famosos del cine —comenzó al lado de King Kong— está ahora en Saigón rodando una película en su papel característico. A su regreso fijará su residencia definitiva en Roma.

—

Según el "Daily Variety" se barajan los nombres de John Wayne y Gregory Peck para la producción de Dick Powell "Tre Hunters".

El partido de ayer en Zatorre el Juventud logró un buen triunfo a costa de la taquilla, pues el tiempo se le puso nuevamente de espaldas a nuestro tercer divisionista, presentándose un domingo en que la lluvia y la nieve no cesó de caer en todo el día. Esto quiere decir que el terreno, ya de por sí bastante castigado otras tardes, estaba ayer convertido en una laguna en donde el agua y el barro abundaban en demasía.

Pero si la taquilla no pudo ser ni siquiera mediana, el partido, en tal lodazal, resultó sobresaliente por parte local. Otra vez más hemos de resaltar el juego que realiza actualmente el Juventud, que tarde tras tarde nos va ofreciendo mejoras indudables en su quehacer campeonil. El once progresa de manera constante y su juego tiene calidad y consistencia. Ayer, el Júpiter Luises de Valladolid estuvo a su merced a todo lo largo del partido y aunque luchó con deseos de minorar el resultado se vio impotente para lograrlo, porque enfrente tenía a un equipo con gran juego, todo el gran juego que permitía el mal estado del terreno. Y no podía ser de otra manera ya que el Juventud, con una hazaña total entre sus líneas, con un magnífico apoyo entre sus jugadores y con la decisión que pone la delantera en buscar la puerta contraria, mucho tiene que jugar el rival para que pueda salir derrotado actualmente el equipo burgalés. Por eso nos agrada cada día más el juego del Juventud.

El partido de ayer fue de total y casi absoluto dominio local. Sólo en dos o tres ocasiones llegaron los vallisoletanos al área del Juventud pero su juego no se adaptaba al barro ni al agua y aquel intento de acercarse a base de pasacitos se veía frustrado una y otra vez. Sólo en una ocasión se vio inquietado Castellanos y para ello fue necesario que el coligado señalara un penalty que el meta burgalés detuvo en una magnífica e intuitiva estrada. El resto del tiempo lo pasó el meta local dedicado a dar carreras por su zona para entrar en calor.

Los goles del partido se dividieron entre los dos tiempos por partes iguales. Y estos seis pudieron ser fácilmente más si no hubieran retenido demasiado la pelota los jostistas en numerosas ocasiones, por ese afán de lucimiento personal que tanto perjudica a la labor del conjunto. En este defecto empieza a caer Arañuetes que en la segunda parte especialmente abusó del juego individual, hasta llegar a jugar tan solo. Como el defecto es fácilmente corregible y en su beneficio, esperamos que el joven extremo procure evitarlo. Hubo en el Juventud muy buen juego en la mayoría de sus elementos y todas las líneas estuvieron acertadas. Nos agrada el deseo y entusiasmo de Arnedillo, muy superior al de otras tardes. El acierto de Rufino que va aprendiendo a soltar con rapidez la pelota, el buen hacer de Moro, siempre tan eficaz y la eficacia rematadora de Moral. En la línea media Aja y Juez, jugaron un buen encuentro cada uno, en su estilo, mejorando Juez en la segunda parte al realizar un jugo más sobrio. Bien Herrera en el centro de la defensa aunque los tres defensas pudieron actuar con serenidad por la falta de mordiente de los delanteros contrarios donde sólo se vio brillar al central.

**ECOS DEPORTIVOS**

**POR SI ACASO**  
La esposa de un directivo de fútbol de un club holandés para alagar a su marido quiso darle una sorpresa. Y buscó algo original. Llamó a un pintor para que le reprodujera en la fachada de su casa los colores del Club de su esposo. Todo estaba previsto para determinada fecha, cuando iba a terminar el campeonato con la presunta victoria del citado club. La señora empezó entonces a dudar y el pintor le preguntó:  
—¿Teme que derroten al equipo y se ría la gente?  
—No, eso no me importaría.  
—Entonces, ¿considera que hay peligro para que el club altere sus colores habituales?  
—Tampoco porque siempre sería una muestra de los que había tenido.  
—¿Puede ocurrir que algún día su marido cambie de club?  
—No, no es eso.  
—¿Digame pues, ¿cuál es la causa de su duda?  
—Es por si algún día cambio de marido.  
**NO LE SERVIA**  
Al terminar uno de los grandes premios automovilísticos que se celebran en el mundo, un espectador de los distinguidos, manifestó su intención de adquirir un automóvil de la marca que había conseguido el triunfo. Al cabo de unos días inició las negociaciones y el representante de la marca, con animo de servirle bien y para compensar su interés le ofreció el vehículo con un descuento en el precio normal, y le hizo una gran propaganda de las condiciones técnicas del automóvil.  
—No me interesa.  
—¿Por qué, por demasiado rápido quizás?—preguntó el vendedor.  
—Realmente es demasiado rápido, pues veo que hega fácilmente a los 175 kilómetros por hora.  
—No acelere usted tanto e irá más despacito.  
—Y para salirse del compromiso de compra, el interesado por el coche rebatió los argumentos del vendedor con la siguiente explicación:  
—Usted me ha dicho que con este coche salgo de Bruselas a medianoche y que a las dos de la madrugada estoy en Arlon. No me interesa porque ¿qué voy a hacer yo a las dos de la madrugada en Arlon?

**TRES GOLES EN LA PRIMERA PARTE**  
La goleada se inició a los ocho minutos, marcando el primer gol al ailmon entre Arañuetes y Moro. A los 22 minutos a pase de Moro, Arnedillo logró el segundo y dos minutos después un buen centro de Arañuetes lo remataba de cabeza Moral consiguiendo el tercer gol, con cuyo resultado se fueron los jugadores a entrar en calor en las casetas.

En el segundo tiempo el Júpiter salió con diez jugadores, pero estuvieron más acertados en los despliegues y algunas veces llegaron hasta el área local sin lograr ensayar el disparo a gol. A los 19 minutos Arnedillo aprovechó un rebote corto de una defensa y marcaba el cuarto tanto. A los 29 un centro de Juez lo desvió Moral de cabeza y consiguió el quinto de la tarde. Después de este gol se retiró el portero vallisoletano que es sustituido por el suplente.

A los 31 minutos señala el árbitro penalty por una mano involuntaria de Julio y Castellanos realiza una gran parada. Y a los 39 minutos Arnedillo cierra la cuenta con un sexto gol a remate de una falta sacada por Juez.

**NOBLEZA EN LOS DOS BANDOS**  
El partido ha tenido, por encima del resultado un carácter noble por ambas partes. Dos detalles lo corroboran. En una jugada en que salió el portero vallisoletano, Rufino para evitar hacerle daño, saltó por encima de él, siendo facilitado por el cotejado señor Cabrillo de Salamanca que tuvo una acertada actuación. El otro detalle fue la felicitación del jugador forastero que lanzó el penalty que estrecho la mano de Castellanos al detenerle este el castigo. Así debe ser el deporte.

Antes de iniciarse el partido el equipo vallisoletano hizo ofrenda de un ramo de flores en el monolito al General Yagüe, ante el cual el presidente del Júpiter D. Angel Arancón pronunció unas sentidas palabras de recuerdo.

Alineaciones:  
Júpiter: Ladis; Sánchez, Morales; Hoyuelos; Ribón, Tubi; Alejandro, Hermosa, Pinilla, Bambrilla y Gaspar.  
Juventud: Castellanos; Julio, Herrera, Paco; Aja, Juez; Arañuetes, Arnedillo, Moral, Moro y Rufino.

**LA RETIRADA BRITANICA DE JORDANIA**  
Londres.—El embajador británico en Jordania, se ha reunido con el primer ministro jordano, Gullman Nabulsi, para tratar de la retirada de las tropas británicas de dicho país árabe según informa Radio Jerusalem.

Se ha constituido una comisión técnica para preparar la salida de las fuerzas inglesas de Jordania.

**ACUERDO SI, PERO DESPUES DE LA EVACUACION**  
Tunez.—El Gobierno tunecino estaría dispuesto a suscribir una especie de acuerdo de defensa común con Francia, pero sólo después de que el grueso de las tropas francesas hayan sido retiradas del territorio tunecino, según anuncian fuentes bien informadas.

**PROXIMA CONFERENCIA ARABE**  
Amman.—El Rey Hussein de Jordania ha aceptado una invitación del presidente Nasser para asistir a una conferencia de jefes de Estado árabes, que se celebrará en El Cairo el próximo día 26, según han anunciado en Amman fuentes oficiales.

Invitaciones similares han sido enviadas al presidente de Siria y al Rey Saud de Arabia.

## Más información nacional

Mieres (Asturias). — Con ocasión de la entrega de una placa homenaje a la Escuela de Facultativos de Minas y Fábricas metalúrgicas de Mieres e imposición de la medalla de Santa Bárbara, en su categoría de oro, a la delegación de dichos facultativos de Asturias, concedidas por los Sindicatos provincial y nacional del Combustible respectivamente, y organizadas por la citada Asociación, se han celebrado hoy diversos actos en esta villa, que fueron presididos por todas las autoridades provinciales y locales y con asistencia de diversos procuradores en Cortes y de tres mil facultativos de Minas.—(Itra).

## Procedente de Sevilla llega a Rabat...

(Viene de primera pag.)  
mados entusiásticamente por una gran muchedumbre.  
El Rey de Arabia saudí permanecerá cinco días en Marruecos en los que celebrará conversaciones con el Sultán y miembros del Gobierno marroquí. Se espera que salga a últimos de la semana entrante con dirección a Tunez, en avion.—Efe.  
**REGRESO DEL JEFE DEL GOBIERNO LIBICO**  
Tripoli.—El jefe del Gobierno de Libia, Mustafa Ben Halim, ha regresado a Tripoli, procedente de Madrid, vía Roma.

**UN ARTICULO DEL "OBSERVER"**  
Londres. — Gran Bretaña no tiene intenciones de reducir sus fuerzas armadas en Alemania en 30.000 hombres, dice el "Observer".  
El mencionado periódico dice que "la cifra de las propuestas reducciones, sometidas a los Gobiernos de la Unión Europea Occidental y al consejo de la Nato, es bastante más reducida que la señalada, probablemente —cita— entre veinte mil y veinticinco mil hombres, de un total de 75.000 que actualmente se hallan estacionados en Alemania (sin contar las fuerzas en tránsito)".  
Pone de relieve el "Observer" que las reducciones se basan en consideraciones económicas, en general y en el peso del programa de defensa británico. — Efe.  
**DURO ATAQUE A MAC MILLAN**  
Londres. — "Sunday Express", de Lord Beaverbrook afirma en un editorial: Harold Mac Millan obtuvo el cargo de primer ministro por procedimientos antidemocráticos. Desde el primer momento —añade— su permanencia en el poder constituye un auténtico fraude. Presión cerca del Palacio Real, por medio de un pequeño grupo de aristócratas, para que se le hiciera el ofrecimiento de formar Gobierno. Cuando llegó tal ofrecimiento, no consultó —como era de esperar— con su partido, sino que aceptó inmediatamente.  
Se trata de uno de los ataques más duros contra Mac Millan desde que éste fue nombrado jefe del gobierno inglés. Uno de los motivos de la oposición de Sunday Express a la política del Gobierno es el mercado común europeo, que considera perjudicial para Inglaterra. — Efe.

## Crónica de los deportes

### El Juventud no tuvo enemigo en el Júpiter al que goleó

### Sobre un campo encharcado y con mucho barro, los locales realizaron un buen partido. En cada tiempo se marcaron tres goles y Castellanos detuvo un penalty

El partido de ayer en Zatorre el Juventud logró un buen triunfo a costa de la taquilla, pues el tiempo se le puso nuevamente de espaldas a nuestro tercer divisionista, presentándose un domingo en que la lluvia y la nieve no cesó de caer en todo el día. Esto quiere decir que el terreno, ya de por sí bastante castigado otras tardes, estaba ayer convertido en una laguna en donde el agua y el barro abundaban en demasía.

El partido de ayer fue de total y casi absoluto dominio local. Sólo en dos o tres ocasiones llegaron los vallisoletanos al área del Juventud pero su juego no se adaptaba al barro ni al agua y aquel intento de acercarse a base de pasacitos se veía frustrado una y otra vez. Sólo en una ocasión se vio inquietado Castellanos y para ello fue necesario que el coligado señalara un penalty que el meta burgalés detuvo en una magnífica e intuitiva estrada. El resto del tiempo lo pasó el meta local dedicado a dar carreras por su zona para entrar en calor.

Los goles del partido se dividieron entre los dos tiempos por partes iguales. Y estos seis pudieron ser fácilmente más si no hubieran retenido demasiado la pelota los jostistas en numerosas ocasiones, por ese afán de lucimiento personal que tanto perjudica a la labor del conjunto. En este defecto empieza a caer Arañuetes que en la segunda parte especialmente abusó del juego individual, hasta llegar a jugar tan solo. Como el defecto es fácilmente corregible y en su beneficio, esperamos que el joven extremo procure evitarlo. Hubo en el Juventud muy buen juego en la mayoría de sus elementos y todas las líneas estuvieron acertadas. Nos agrada el deseo y entusiasmo de Arnedillo, muy superior al de otras tardes. El acierto de Rufino que va aprendiendo a soltar con rapidez la pelota, el buen hacer de Moro, siempre tan eficaz y la eficacia rematadora de Moral. En la línea media Aja y Juez, jugaron un buen encuentro cada uno, en su estilo, mejorando Juez en la segunda parte al realizar un jugo más sobrio. Bien Herrera en el centro de la defensa aunque los tres defensas pudieron actuar con serenidad por la falta de mordiente de los delanteros contrarios donde sólo se vio brillar al central.

**ECOS DEPORTIVOS**

**POR SI ACASO**  
La esposa de un directivo de fútbol de un club holandés para alagar a su marido quiso darle una sorpresa. Y buscó algo original. Llamó a un pintor para que le reprodujera en la fachada de su casa los colores del Club de su esposo. Todo estaba previsto para determinada fecha, cuando iba a terminar el campeonato con la presunta victoria del citado club. La señora empezó entonces a dudar y el pintor le preguntó:  
—¿Teme que derroten al equipo y se ría la gente?  
—No, eso no me importaría.  
—Entonces, ¿considera que hay peligro para que el club altere sus colores habituales?  
—Tampoco porque siempre sería una muestra de los que había tenido.  
—¿Puede ocurrir que algún día su marido cambie de club?  
—No, no es eso.  
—¿Digame pues, ¿cuál es la causa de su duda?  
—Es por si algún día cambio de marido.  
**NO LE SERVIA**  
Al terminar uno de los grandes premios automovilísticos que se celebran en el mundo, un espectador de los distinguidos, manifestó su intención de adquirir un automóvil de la marca que había conseguido el triunfo. Al cabo de unos días inició las negociaciones y el representante de la marca, con animo de servirle bien y para compensar su interés le ofreció el vehículo con un descuento en el precio normal, y le hizo una gran propaganda de las condiciones técnicas del automóvil.  
—No me interesa.  
—¿Por qué, por demasiado rápido quizás?—preguntó el vendedor.  
—Realmente es demasiado rápido, pues veo que hega fácilmente a los 175 kilómetros por hora.  
—No acelere usted tanto e irá más despacito.  
—Y para salirse del compromiso de compra, el interesado por el coche rebatió los argumentos del vendedor con la siguiente explicación:  
—Usted me ha dicho que con este coche salgo de Bruselas a medianoche y que a las dos de la madrugada estoy en Arlon. No me interesa porque ¿qué voy a hacer yo a las dos de la madrugada en Arlon?

## Fuerte temporal de agua y nieve en toda España

(Viene de primera página)  
**DOS CASAS HUNDIDAS EN LA PROVINCIA DE CORDOBA**  
Córdoba. — Un violento vendaval, acompañado de fuertes aguaceros, azotó la ciudad desde las primeras horas de la madrugada, ocasionando daños en jardines y arbolados. En las cercanías del Santuario de la Fuensanta se hundió una casa, resultando sus cinco moradores con diversas heridas de más o menos consideración. En Soñillo del Cañaveral se hundió otra casa, resultando herida de importancia Francisca Jiménez.

En Montilla y en Peñaroya, las fuertes corrientes de aire causaron averías considerables, quedando otras poblaciones a oscuras.

También se han producido destrozos en los arbolados.

**INUNDACIONES EN SAN LUCAR DE BARRAMEDA**  
Sanlúcar de Barrameda. — A primera hora de la mañana se inició un fuerte temporal de viento que se convirtió después en un vendaval de gran violencia. El mar como aspecto de galerna y las olas, de gran altura, iban a romperse a la playa salvando la muralla que defiende los caseríos marineros, entrando el agua en las edificaciones habitadas por las familias de pescadores, inundando las habitaciones y produciendo destrozos. En la playa de la Jara, la fuerza del viento causó graves daños.

**PERSISTIRÁ EL TEMPORAL EN TOBA LA PENINSULA**  
Madrid. — El tiempo. — Una borrascosa, que al amanecer se encontraba en las proximidades de Lisboa, se desplazó al interior de la Península, originando nubosidad abundante y precipitaciones.

La temperatura experimenta un descenso general.

Tiempo probable: Por la mañana, nubosidad con grandes lloviznas, para cubrirse por la tarde, con chubascos. Persistirán las malas condiciones atmosféricas en toda la Península.

La temperatura máxima se registra en Málaga, con 20 grados, y la mínima en Avila, con 2 grados bajo cero.

Espectadores en el estadio Montecarlo.

## El frente nacional argelino...

(Viene de de primera página)  
uso de las armas contra ninguna potencia europea.

**LA RETIRADA BRITANICA DE JORDANIA**  
Londres.—El embajador británico en Jordania, se ha reunido con el primer ministro jordano, Gullman Nabulsi, para tratar de la retirada de las tropas británicas de dicho país árabe según informa Radio Jerusalem.

Se ha constituido una comisión técnica para preparar la salida de las fuerzas inglesas de Jordania.

**ACUERDO SI, PERO DESPUES DE LA EVACUACION**  
Tunez.—El Gobierno tunecino estaría dispuesto a suscribir una especie de acuerdo de defensa común con Francia, pero sólo después de que el grueso de las tropas francesas hayan sido retiradas del territorio tunecino, según anuncian fuentes bien informadas.

**PROXIMA CONFERENCIA ARABE**  
Amman.—El Rey Hussein de Jordania ha aceptado una invitación del presidente Nasser para asistir a una conferencia de jefes de Estado árabes, que se celebrará en El Cairo el próximo día 26, según han anunciado en Amman fuentes oficiales.

Invitaciones similares han sido enviadas al presidente de Siria y al Rey Saud de Arabia.

# El Atlético de Bilbao venció en Mestalla por 2-1

## Con apuros y por la mínima, el Madrid batió en Chamartín al Coruña

### Empates en los campos de Atocha y Sarriá

#### Todos los partidos de ayer se jugaron en terrenos embarrados

Madrid.—Real Madrid, 1 (Mateos); Deportivo de La Coruña, 0.

Media entrada escasa en el estadio de Chamartín. Terreno de juego convertido en barrizal por la lluvia que cayó antes y durante el encuentro.

Arbitra el colegiado señor Birigay, que estuvo poco acertado.

Alineaciones:

Real Madrid: Alonso (Berasaluze); Atienza, Oliva, Lesmes; Muñoz, Zarraga; Joseito, Kopa, Di Stefano, Mateos, Gento.

Coruña: Otero; Anca, Rodolfo, Barragan; Arenas, Irusqueta; To más, Liz, Mourelo, Villarrubia, Polo.

A tenor del tiempo, también ha sido malo, todo lo que el Real Madrid y el Coruña han ofrecido hoy en su partido. El Real Madrid ha realizado el peor encuentro de la temporada, y el Coruña, pese a su voluntad, ha resultado el peor de los equipos que hasta ahora han desfilado por aquí.

El único gol del encuentro lo marco Mateos a los veinticuatro minutos del primer tiempo tras un peloteo, frente a la puerta de Otero que terminó en corner contra el Coruña el cual botado por Gento dio ocasión a que el interior izquierdo madrildista pudiera tirar desde lejos y entre una barrera de jugadores para batir por única vez al meta coruñés.

El dominio territorial correspondió, naturalmente, al Real Madrid, cuya delantera desperdició bastantes ocasiones. Alonso resultó lesionado, por lo que Berasaluze le sustituyó en el segundo tiempo.

**MÉRCEIDA VICTORIA BILBAINA EN MESTALLA**

Valencia.—Valencia, 1; At. de Bilbao, 2.

Valencia: Goyo; Martín, Quincoces, Mestre; Pasieguito, Sendra; Padron, Plas, Iborra; Buque, Seguí.

Atlético: Lezama; Orúe, Etxura, Garay; Mauri, Maguregui; Bilbao, Azcarate, Merodio, Echaniz, Gaizna.

Arbitro Caballero.

De salida ataca el Valencia. Pronto pasa a imponerse el Atlético. A los 13 minutos Garay hace una entrega a Gaizna, éste envía a Merodio quien remata con espectacular cabezazo el primer gol de la tarde. El Valencia es netamente inferior al Atlético.

A los tres minutos de la segunda parte, Gaizna se cuela, y cuando va a rematar, Goyo se lanza a sus pies apoderándose del balón pero lo pierde, lo recupera el extremo bilbaíno y a punta de batida tira sobre el marco, pero Pasieguito, bajo los palos, salva la situación. A los cinco minutos, el Atlético marca el segundo gol. Jugado desde toda la delantera, con los tres hombres de la tripleta central muy cerrados en el centro, Merodio fusila desde cerca un tiro alto que se cuela en la red. Reacción del Valencia. A los diez minutos consigue su tanto, al sacar Padron un corner que es despejado en corto por la defensa bilbaína y el nuevo centro del extremo valenciano lo empalma Iborra en un formidable remate que bate a Lezama.

**EMPATE ENTRE EL ESPAÑOL Y OSASUNA**

Barcelona.—Español, 1; Osasuna, 1.

Español: Vicente; Argiles, Catta, Faura; Gamiz, Casatmitjana; Areas, Benavidez, Mauri, Sastre, Muñoz.

Osasuna: Elizaguirre; Egaña, González, Sertucha; Esparza, Glaría II; Recalde, Alberto, Iribarren, Sabino, Serafin.

Arbitro Mosquera.

El campo era una auténtica laguna con muchos sectores totalmente impracticables. Esta circunstancia deslució el juego y efectuó un partido en que los efectos del balón tuvieron mayor influencia en el resultado que la actuación de los jugadores.

En el primer tiempo, a los seis minutos y en pleno dominio españolista, Muñoz, obtiene el gol de su equipo en tiro raso al recibir un pase de Mauri. En el segundo, a los dos minutos, tira un corner Recalde falla el despeje Faura y acuden al remate Sabino e Iribarren, logrando el primero, empujar el balón con el cuerpo hacia la red.

El empate fue justo, vistos los méritos de ambos equipos.

**TAMBIEN EN ATOCHA HUBO EMPATE**

San Sebastián.—Real Sociedad, 2; Barcelona, 2.

Real: Bagur; Echevarria, Echarrri, Elizondo; Larrabeiti, Galardi; Zubillaga, Querejeta, Urcelay, Paz, Igoa II.

Barcelona: Ramallets; Olivella, Brugue, Gracia; Bosch, Segarra; Basora, Villaverde, Martínez, Kubala, Manchón.

Arbitra Marrón.

El campo impracticable por la lluvia de ayer y de hoy y la que cayó durante todo el partido.

El encuentro fue emocionante y jugado a buen tren por parte de ambos conjuntos desde el primer minuto. A los 42 minutos Querejeta, tras un buen servicio de Galardi, tira en forma peli-grosa introduciendo el balón jun-

to al larguero en forma bombeada haciendo inútil el esfuerzo del meta catalán.

En el segundo tiempo y al minuto, Galardi saca una falta y Urcelay remata de cabeza imparablemente ante la estupefacción de los jugadores catalanes y la pasividad de Ramallets. A los seis minutos, el Barcelona realiza una maravillosa combinación. Villaverde pasa un balón a Martínez quien, en última instancia, tira a media altura y marca el primer gol del Barcelona.

A los 17 se produce una jugada de las llamadas de cuchara dentro del área producida por Igoa II. Marrón estima que es falta y naturalmente ordena que se lance tiro indirecto, Kubala sobre una barrera de jugadores remata a la red el tanto del empate.

**Instale en su hogar PERSIANAS LEVOLOR**  
Enterradas metálicas  
**AREITIO, S. A. - Vitoria**

## Darrigade y Anquetil vencen en el omnium ciclista de París

### Los españoles Poblet y Bover quedaron en segunda posición

Paris.—André Darrigade y Jacques Anquetil, ambos de Francia, han ganado el omnium ciclista internacional, prueba disputada en el Palacio de los Deportes.

Los vencedores consiguieron cuatro puntos.

A continuación se clasificó la pareja española formada por Bover y Poblet, con 9 puntos.

El tercer lugar quedaron los italianos Coppi y Messina, con 12 puntos, seguidos por los franceses Jean y Louison Bobet, con 14 puntos.

El detalle de las clasificaciones de cada prueba es el siguiente:

Darrigade y Anquetil vencieron en la primera prueba, el kilómetro lanzado, contra reloj, con un tiempo de 1' 3". 4/10. Poblet y Bover fueron los segundos con 1' 4" y los italianos quedaron terceros con 1' 5", 4/10 y los hermanos Bobet cuartos con 1' 5", 6/10.

En la segunda prueba, 5 kilómetros, individual, la clasificación fue la siguiente:

Anquetil y Darrigade, 36 puntos; Coppi y Messina, 35; Poblet y Bover, 24, y J. L. Bobet, 23.

En la tercera prueba, de persecución sobre 4 kilómetros, la clasificación fue esta:

Anquetil-Darrigade derrotaron a los hermanos Bobet, por 90 metros, en 4' 46", 4/10. Poblet y Bover vencieron a Coppi-Messina, por 10 metros, en 4' 54", 3/10.

En la final, los españoles Poblet y Bover derrotaron a Darrigade y Anquetil, por 5 metros, en 4' 52", 4/10.

En la cuarta prueba, 10 kilómetros tras moto, el resultado fue el siguiente:

Darrigade, L. Bobet, Anquetil, Bover, Poblet, Coppi, J. Bobet y Messina.— Afili.

**DARRIGADE NO PARTICIPARA EN LA VUELTA A ESPAÑA**

Paris.—André Darrigade, gran ciclista francés, ha manifestado que, accediendo a la petición de su director técnico Philippe Pottin, ha desistido de participar en la vuelta ciclista a España.

En lugar de la ronda española, tomará parte en la vuelta a Rómndia. — Afili.

## SEGUNDA DIVISION

# La tónica de la jornada fue el mal estado de los terrenos de juego

## Eibar e Indauchu, únicos vencedores en campo ajeno. Gijón y Sestao empataron a domicilio

Madrid.—Rayo Vallecano, 0; Sestao, 0.

Con el empate a cero frente al Sestao, ha proseguido el Rayo Vallecano su vertical descenso en juego, forma y moral, iniciado en la segunda vuelta de este campeonato de liga. El Sestao se ha desenvuelto mucho mejor que los madrileños sobre la laguna en que la lluvia dejó convertido el estadio de Vallecas.

El resultado puede considerarse justo, pues, si no hubo goles fue debido a la nulidad de ambas delanteras.

Sestao: Edu; Revilla, Fraña, Aldonza; Zubinendi, Aranguiz; Uriarte, Prieto, Cartucho, Llona, Venancio.

Rayo Vallecano: Bellido; Coto, Torres, Echarrri; Marín, Bouso; Corbalán, Rivilla, Vila, Peñalva, Valente.

**POR 3-0 PERDIÓ EL ALAVÉS EN AVILES**

Avilés.—Avilés, 3; D. Alavés, 0.

Avilés: López; Sanz, Gorospe,

Uribezalgo; Ator, Ibarra; Arbaizar, Erdocia, Hormachea, Echeandía, Iborra.

Avilés: Manolin; Mantido, Castañón; Chelona; Linars, Ghini; Arceña, Pajares, Doval, Pérez, Ocaña, Taranco.

El primer tanto lo marca al medio minuto escaso de juego Ocaña rematando un avance de Doval. A los 37 el arbitro anula un tanto a los locales estimando fuera de juego.

En el segundo y a los 17 Chelona lanza una falta cerca del área y remata Pajares consiguiendo así el segundo gol. Los del Alavés protestan por creer que había sido procedido el tanto de falta a su portero. Se tira un corner contra el Alavés por medio de Taranco y la pelota recogida de cabeza por Doval la envía a la red.

El campo estaba completamente embarrado por la fuerte lluvia caída a lo largo de la mañana y durante el encuentro. Por, esta

## PRIMERA DIVISION

Real Sociedad, 2; Barcelona, 2.
Español, 1; Osasuna, 1.
Real Madrid, 1; Coruña, 0.
Celta, 1; Atlético Madrid, 0.
Valencia, 1; Atlético Bilbao, 2.
Candil, 4; Valladolid, 0.
Zaragoza, 2; Jaén, 0.
Sevilla, 3; Las Palmas, 1.
J. G. E. P. F. C. P.
Madrid 23 15 4 4 58 25 34
Barcelona 23 12 6 5 55 29 30
Sevilla 23 13 4 6 39 38 30
M. Madrid 23 12 4 7 52 34 28
At. Bilbao 23 13 2 8 44 34 28
Español 23 9 6 8 33 40 24
Valladolid 23 9 5 9 41 45 23
Las Palmas 23 8 7 8 33 42 23
Zaragoza 23 9 5 9 30 39 23
Casasna 23 9 4 10 29 38 20
Valencia 23 7 6 10 33 35 20
Celta 23 7 6 10 35 33 20
Candil 23 7 6 11 30 38 18
R. Sociedad 23 6 6 11 28 41 18
Jaén 23 5 4 14 29 50 14
Coruña 23 6 1 15 27 55 13



**Salzador RUIZ**  
MONEDA, 5 - BURGOS

## SEGUNDA DIVISION (Primer grupo)

Gerona, 0; Indauchu, 1.
Ferrol, 4; Baracaldo, 0.
Rayo, 0; Sestao, 0.
Logroñés, 0; Gijón, 0.
Sabadell, 3; Caudal, 0.
Felguera, 3; Tarrasa, 0.
Oviedo, 3; Santander, 0.
Avilés, 3; Alavés, 0.
Leonesa, 1; Burgos, 0.
Lérida, 0; Eibar, 1.
J. G. E. P. F. C. P.
Gijón 23 17 3 3 73 16 37
Sabadell 23 15 1 7 58 26 31
Indauchu 23 13 5 6 46 24 31
Oviedo 23 12 5 6 41 24 29
Rayo 23 12 4 7 31 24 28
Leonesa 23 12 4 7 38 34 28
Santander 23 11 5 7 40 35 27
Gorona 23 9 7 7 38 30 25
Felguera 23 10 2 17 27 29 24
Alavés 22 9 5 8 39 35 23
Caudal 23 10 3 10 39 41 23
Sestao 23 9 5 9 38 42 23
Eibar 23 9 3 11 38 44 21
Tarrasa 23 8 4 11 39 40 20
Avilés 23 8 4 11 37 48 20
Ferrol 23 8 4 11 39 44 20
BURGOS 23 6 5 11 29 55 17
Baracaldo 23 6 4 13 29 54 16
Logroñés 23 6 1 15 22 59 10
Lérida 23 1 3 19 13 68 5

## TRANSPORTES



**"Orchoa"**  
Salas, 3 - Teléfono 3555 - BURGOS

**Trincheras caballero y niño gabardinas, canadienses**

MUCHAS EXISTENCIAS  
PRECIOS INMEJORABLES

**M E C A**  
(Junto Estación Autobuses)  
Miranda, 6

## SEGUNDA DIVISION (Segundo grupo)

Málaga, 2; Tenerife, 0.
Extremadura, 2; Murcia, 0.
Atlético Ceuta, 0; Hércules, 0.
Puente Genil, 3; Levante, 0.
Granada, 0; San Fernando, 0.
Cádiz, 2; Jerez, 1.
Mestalla, 3; Córdoba, 0.
Alicante, 2; Castellón, 1.
Eldense, 2; Badajoz, 1.
J. G. E. P. F. C. P.
Granada 23 14 3 7 47 23 30
Murcia 23 13 3 7 45 25 29
Badajoz 23 12 5 5 43 31 29
Jerez 23 10 7 6 41 25 27
Hércules 23 11 4 7 34 28 26
Córdoba 23 11 3 9 50 43 25
Levante 23 8 8 7 39 38 24
Betis 22 8 7 7 43 29 23
Al. Ceuta 35 10 3 10 33 37 23
San Fernando 23 10 3 10 33 42 23
Tenerife 23 9 4 10 36 31 22
Málaga 23 7 8 5 29 27 22
Extremadura 23 10 2 11 38 45 22
Cádiz 23 8 5 10 37 47 21
Alicante 23 8 4 11 39 55 20
Mestalla 23 6 7 10 34 37 19
Castellón 23 6 7 10 26 35 19
Eldense 23 8 3 12 34 51 19
P. Genil 23 7 3 13 26 49 17
E. Algeciras 22 7 2 13 34 44 16

La nueva **OSSA 125 B** modelo 1957  
**Comercial Velo-Moto**  
Vitoria, 14 - BURGOS

## TERCERA DIVISION (Grupo catorce)

Ciudad Rodrigo, 2; Leónés, 2.
Salamanca, 2; Ponferradina, 1.
Cast.lla, 1; Astorga, 3.
JUVENTUD, 0; Jupiter, 0.
Benavente, 3; Atlético Zamora, 2.
Europa, 2; ARANDINA, 1.
Bejar, 3; Huelva, 2.
Juvenil, 1; A. Palencia, 1.
Salmantino, 0; Salsianos, 0.
J. G. E. P. F. C. P.
Salamanca 23 18 3 2 76 21 39
A. Palencia 23 14 6 1 53 22 35
J. Leónés 24 12 5 7 48 31 29
Europa 23 12 5 7 48 31 29
Hullera 23 10 6 6 53 41 29
JUVENTUD 23 10 6 7 49 26 26
Ponferradina 23 9 7 7 55 40 25
Astorga 24 9 6 9 39 40 25
Castilla 23 8 5 10 39 41 21
Benavente 23 8 5 10 34 41 21
Bejar 24 6 7 11 38 50 19
J. Luises 23 8 3 12 40 59 19
G. ARANDINA 23 6 4 13 35 47 16
Juvenil 23 5 6 12 19 46 16
Salmantino 23 5 3 15 23 46 13
C. Rodrigo 23 4 5 14 26 70 13
Salsianos 23 5 1 16 17 55 11

## TERCERA DIVISION (Grupo cuarto)

Alaves, 2; Villafraña, 4.
Chahorra, 1; Elgoibar, 2.
Iruña, 1; Mondragón, 0.
Azcoyén, 2; Real Unión, 2.
Castejón, 0; Hernani, 0.
Vitoria, 3; Touring, 2.
MIRANDES, 3; Tudolano, 0.
Arriatsuna, 1; Oberena, 1.
Beasain, 3; Peña Sport, 0.
J. G. E. P. F. C. P.
Elgoibar 23 14 4 5 62 38 32
Villafraña 23 15 2 5 47 33 32
Chahorra 23 12 4 7 51 29 28
Touring 23 12 3 7 47 25 27
Azcoyén 23 11 5 7 42 35 27
Tudolano 23 12 2 8 45 38 29
R. U. Irún 23 9 7 7 43 35 25
Anatsua 23 9 6 8 39 40 24
Mondragón 23 11 0 11 45 41 22
Hernani 23 8 5 10 34 38 21
Vitoria 23 9 3 11 43 46 21
Hernani 23 9 3 11 48 55 21
Iruña 23 8 5 9 35 42 21
Gberona 23 7 5 10 43 38 19
MIRANDES 23 7 4 11 32 42 18
Peña Sport 22 5 6 11 29 54 16
Castejón 23 3 8 12 25 54 14
Alaves 22 4 4 14 25 62 12

La Campaña de Invierno está abierta; no seas el último.

**VIRGILIO SANCHEZ**  
Sacos nuevos y usados  
Compra-venta de botellas  
San Pedro y San Felices, 37 Ddo.  
Teléfono, 3076

## CAMPEONATO SELECCIONES REGIONALES JUVENILES

Hispano Marroquí, 0; Andalucía, 3.

Extremadura, 1; Castellana, 3.

Valencia, 3; Baleares, 0.

Murciana, 2; Catalana, 1.

Oeste, 0; Gallega, 1.

Asturiana, 1; Cantabra, 0.

Aragonesa, 1; Guipúzcoa, 1.

Vizcaina, 0; Navarra, 0.

## La mejor bebida Cerveza

La mejor cerveza El León

**La mejor bebida Cerveza**  
La mejor cerveza El León

La mejor bebida Cerveza El León

## La quiniela ganadora

R. Sociedad - Barcelona . . . x
Español - Osasuna . . . . . x
R. Madrid - Coruña . . . . . 1
Celta - At. Madrid . . . . . 1
Valencia - At. Bilbao . . . . . 2
Zaragoza - R. Jaén . . . . . 1
Sevilla - Las Palmas . . . . . 1
Málaga - Tenerife . . . . . 1
Extremadura - Murcia . . . . . 1
At. Ceuta - Hércules . . . . . x
Puente Genil - Levante . . . . . 1
Cádiz - Jerez - Levante . . . . . 1
Alicante - Castellón . . . . . 1
Eldense - Badajoz . . . . . 1

# Por un penalty perdió el Burgos en León

Clemen se retiró a los 10 minutos lesionado y el equipo se quedó con diez hombres. Arbe y la defensa realizaron un gran partido. Los leoneses esperaban superar el 4-0 encajado en Zatorre

León.—Leonesa, 1; Burgos, 0.

Leonesa: Cosme; Chiqui, Ponte, Foces; Barbeito, Nimo; Miché, López, Chás, Raúl, Revuelta.

Burgos: Arbe; Pestaña, Basarte, Petralanda; Manin, Clemen; Hernando, Lexo, Regueira, Carriaga, Castillo.

Arbitro bien Couso.

El campo en malas condiciones y el encuentro mediocre. Dominio leonés pero con fracaso de su delantera a la hora de tirar a puerta.

A los diez minutos se lesiona Clemen que es retirado del campo. A los catorce el defensa central del Burgos incurre en falta que lanzada por Revuelta es el único gol de la tarde.

La segunda parte fue de parecidas características de juego con dominio local y delantera ineficaz. El Burgos se defiende bien, destacando su portero y los defensas.— Afili.

León 17. (Servicio especial para la Hoja del Lunes).

La derrota que sufrió la Cultural en Burgos por 4-0 había creado un ambiente en León enfocado a rebasar este resultado a base de una mayor goleada al Burgos. Nada más iniciarse el partido el equipo local se volcó sobre el área burgalesa y el visitante no tuvo más remedio que aceptar un obligado repliegue para contener la avalancha de los locales animados por su público. El Burgos iba capeando el temporal del mejor modo posible hasta que una fortuita lesión del medio Clemen, rompió el equipo totalmente. Clemen se tuvo que retirar durante bastante tiempo. Después salió, pero como su lesión le impedía mantenerse en pie optó por retirarse definitivamente, quedando el equipo con diez jugadores. Castillo pasó a la izquierda buscando una oportunidad que el defensa derecho le podía proporcionar ya que el izquierdo estaba realizando un gran partido. Por si fuera esto poco mal para el Burgos llegó el penalty con que fue castigado Basarte por un balón que le dio en el brazo. Sanción extrema que permitió a la Cultural alzarse con la victoria.

En general el equipo ha jugado con mucho entusiasmo, ya que todos sus jugadores pusieron en la pelea una gran dosis de interés

y demostraron poseer mucha moral. Carriaga tuvo una gran oportunidad de lograr el empate al final del primer tiempo cuando estando solo ante Cosme tiró a puerta, pero el portero sacó apuradamente el balón con la punta de los dedos.

El partido ha sido de tipo defensivo por parte del Burgos, no porque fuera una táctica preconcebida, sino porque a ello le obligó la Cultural, que tuvo en sus dos medios, los mejores hombres del equipo. En este plan defensivo los zagueros burgaleses realizaron un gran encuentro y detrás Arbe fue el mejor hombre del equipo, hasta el punto de que al retirarse a las casetas el público le dedicó una fuerte ovación. En la delantera el más peligroso fue Hernando por su movilidad y rapidez cubriendo bien los dos puestos de extremo e interior a que le obligó la retirada de Clemen. En la Cultural junto con los dos medios alas destacaron los dos extremos.

El resultado en si es honroso para el Burgos y decepcionante para los leoneses que si esperaban superar el 4-0 de Zatorre, se tuvieron que conformar con una mínima victoria, conseguida merced a un penalty severísimamente castigado.

**MOLINOS LLEGARA HOY A BURGOS**

En contra de lo esperado, Antonio Molinos, probable sustituto de Elizaga en la dirección técnica de Burgos, no se desplazó a León para ver el partido jugado en el campo de las Puenteccillas. A última hora del sábado anunció a la directiva del club la imposibilidad de desplazarse, quedando en hacerlo hoy lunes a fin de ultimar con la directiva burgalesa su compromiso con el club.

## LA LESION DE CLEMEN

El resultado en si es honroso para el Burgos y decepcionante para los leoneses que si esperaban superar el 4-0 de Zatorre, se tuvieron que conformar con una mínima victoria, conseguida merced a un penalty severísimamente castigado.

LA LESION DE CLEMEN

A primera hora de la mañana regresó a Burgos el equipo. Clemen sure, el parecer rotura de fibras, que produjo en una jugada sin peligro y casualmente. Esta lesión le impedirá, probablemente, alinearse en los próximos partidos, aunque por fortuna no reviste gravedad.

## Partidos de los equipos burgaleses en la jornada próxima

BURGOS-AVILÉS.
G. ARANDINA-Benavente.
A. Zamora-JUVENTUD.
G. ARANDINA-Benavente.

## La prueba de esquí de Navacerrada, suspendida por exceso de nieve

Se celebrará el próximo domingo

Puerto de Navacerrada (Madrid).—Debido a la intensa nevada, se ha aplazado hasta el próximo domingo la prueba correspondiente al campeonato de Castilla de esquí en la modalidad de saltos.

Comenzó a nevar intensamente por la mañana y persiste en la misma fuerza a las nueve de la noche.

En la parte baja del puerto, llueve con cierta intensidad.

## Italia vence a Suiza en hockey sobre hielo

Lausana.—Italia ha vencido a Suiza por dos a cero, en un encuentro de hockey sobre hielo disputado ante más de nueve mil espectadores en el estadio Montebaisi. El tanteo en los tres tiempos fue: 0-0, 2-0, 0-0.

## ¿Ramóní al At. de Madrid?

Madrid.—En una emisión deportiva de una estación local en la que los entrenadores de los clubs madrileños y los preparadores de los equipos adversarios dan las alineaciones de sus equipos y sus impresiones de última hora, se dijo por el locutor, que el jugador del Sevilla Ramóní sería traspasado por el club andaluz, a uno de los dos equipos madrileños, pero con toda probabilidad al Atlético de Madrid.

LAMPARAS Wagner  
Auto moto ciclo  
osaga origen